



Белгородке причинена смерть по неосторожности

Следственным отделом по Белгородскому району Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области возбуждено уголовное дело в отношении 36-летнего жителя Белгородского района, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По версии следствия, 19 сентября 2017 года подозреваемый распивал спиртные напитки со своей сожительницей. 43-летняя белгородка скончалась, когда мужчина самостоятельно пытался вывести ее из состояния алкогольного опьянения.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

21 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1166004>